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ATA DA TERCEIRA SESSÂO ORDINÁRIA DO SEGUNDO pERÍoDo DA QUARTA SESSÃO

LEGISLATIVA DA DÉCIMA TEGISLATURÂ DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARAIPABA.CE.

Aos 1S(quinzel dia do mês de agosto do ano de 2024, no Plenário OLDEMBURGO

BARROSO BRAGÀ às 18h:00, na sede da Câmara Municipal de Paraipaba, situada na .-, -. i,

Avenida Flávio Granjeiro rf 27-A, centro, sobre a proteção de Deus e verificado o quór

regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos da 3a fterceiral sessão ordinária

segundo período da quarta sessão legislativa da décima legislatura pedindo aos senhores

vereadores para registrarem a presença no painel eletrônico, no qual verificou-se

presente(sJ os seguintefs): FELIPE DE SOUSA RODRIGUES, VICE - PRESIDENTE, JOSÉ

GARCIA BARBOSA - SECRETÁRIO, FRANCISCO SENA DE CARVALHO, lOSÉ GUTEMBERG

MEIRELES DE SOUSA NETO, ROSIANE MARIA GARCIA PESSOA SOUSA, ANTONIO

NAIRTON RODRIGUES, RÉGIS ANTONIO ÂNGELO CARNEIRO, PEDRO BARROSO GÓIS,

ROQUE MENDES E MARCELO ALVES BARROSO. Ao iniciar os trabalhos o Vice-Presidente

assumiu os trabalhos da sessão, devido a ausencia do presidente Renan Barroso por

motivos de saúde. Dando continuidade aos trabalhos o Senhor presidente da sessão colocou

em discussão e votação a Ata da sessão anterior lá analisada previamente pelos senhores

vereadores. Na qual foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Logo âpós, o senhor Presidente

pediu para o senhor secretário ler as matérias do Expediente pela ordem: Não houve. Não

havendo matérias para o expediente o senhor presidente passou para a Ordem do dia. Na

ordem do dia o senhor presidente pediu para o senhor secretário ler as matérias pela

ordem: Não houve, Não havendo matérias para a Ordem do Dia o senhor presidente passou

para a Explicação Pessoal, Na Explicação Pessoal o Sr. Presidente facultou a palavra aos

senhores vereadores, na qual fez uso o vereador ]osé Gutember Meireles de Sousa para

solicitar ao senhor presidente dois Requerimentos verbais, o presidente acatou o pedido e

assim o fez . Solicitou a demolição da caixa d'água da praça da Segunda Etapa e o outro é a

Implantação de turma do EJA- Educação de fovens e Adultos para escola da Segunda Etapa.

Em seguida fez uso da palavra a vereadora Rosiane para agradecer a aprovação do seu

requerimento solicitando a denominação do Posto de Saúde do Cacimbão. Disse ainda que

se tratava de homenagear a primeira agente de saúde da localidade do Cacimbão' Não

havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente encerrou a sessão. EU,
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GARCIABARBOSA, SECRETÁRIO, lâvrei a presenre ata que depois de lida eserá assinada por mim, pelo presidente e pelos demais vereadores que estiverem

Sala das sessões, em 15 de agosto d.e 2024.
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de acordo.
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